

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

大男人抢劫逛街女，真丢人 两武警三两下制服，太帅了

本报全城寻找“最帅兵哥哥”

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 10月27日晚上一市民报料,下午3点多,福山区一女子在永达街上逛街,突然大喊抢劫,接着拼命追一男子。两个武警官兵看到后,直接开车向男子追去,下车三两下将男子制服并报警。随后,两武警将男子交给派出所民警后就默默离开

了。

27日下午3点多,一女子在福山区永达街逛街,突然大喊“抢劫啦”,之后就向一男子追去,但男子跑得很快,女子根本追不上。

路边一辆车上的司机见此情形,便开车向男子奋勇追去,闯了两个红灯才追到

男子。车停后,从车下来两个武警,三两下就把这男子摁倒在地,将其制服。

接着,其中一个官兵拨打了110,派出所的民警赶到现场,将男子带到派出所,被抢劫的女子也一同去派出所做笔录。

报料市民说,头一次在街上亲眼见到

帮追嫌犯的英勇行为,“两位兵哥哥太帅了,交给民警后就默默离开了。”

当天晚上,记者从微博上也看到很多网友在转发一条“武警官兵追抢劫男子,并移交给派出所”的微博。

在此,本报全城寻找“最帅兵哥哥”,希望知情的市民向本报提供线索。

拍现金炫富照，激励手下发展下线

烟台警方破获“1040工程”升级版跨省特大传销案

本报记者 钟建军 通讯员
曹兴平 徐忠

只要投资69800元,只发展3个人,一至两年就能成为千万富翁……烟台惊现“国家1040工程”传销升级版本,传销组织对外声称这是“民间互助式小额理财”或“分钱游戏”。

今年7月底,烟台警方在莱山区破获一起“资本运作”模式的跨省特大传销案件,对20多人采取了强制措施,涉案金额达8000万元,涉案人员上千人,目前案件正在进一步侦查中。

可疑人员进入警方视线

今年2月份,莱山公安分局经侦大队民警在工作中发现,有4名男子在莱山世纪华府租房住。“这伙人没工作,整天在一起,还住着高档小区,很可疑。”民警说,起初怀疑这伙人在一起赌博或吸食毒品,便对可疑人员暗中跟踪调查。

经过调查发现,这伙人不经常出门,出门的话就去万光府前花园、上海滩花园等小区活动,到一些居民家串门。“跟踪下去发现了更多这样的小团伙。”民警说,又发现了五六伙可疑人员。

随着调查的深入,民警发现这几伙人来自北京、黑龙江、河北等地,从事传销活动。这种传销没有产品,声称只需交69800元,只发展3个人,一至两年就能成为千万富翁。

民警介绍,虽然他们没有提及“国家1040工程”,但隐藏在背后的仍然是拉人头、金字塔模式的传销本质。莱山经侦大队根据前期调查,确定这是一起以“资本运作”为模式的传销案件,并展开进一步侦查。

民警发现,这是“1040阳光工程”传销的升级版本,传销人员对外声称“民间互助平台”,或“民间互助式小额理财”或“分钱游戏”。

警方收网,抓获30多名头目

经过数月侦查、摸排,2014年7月底,烟台警方出动100名警力,联合工商部门人员,采取集中收网行动。在莱山区某商务大厦当场抓获30多名传销头目,至2014年10月份采取强制措施20多人。

民警介绍,“1040阳光工程”是一群具有高收入、高学历、高情商的人员共同谋划的新式传销。这个传销组织发起于广西北海,后因公安部门打击迁移至北京、安徽等地,涉案人数众多、地域广,涉案资金大,已被列为公安部挂牌督办案件。

据介绍,这个传销组织首先以“谎言邀约”的形式,以烟台优美的环境、旅游、港口工程投资等为借口诱骗亲朋好友来到烟台。由介绍人出资负责他们在烟台一切吃、住、游的费用,并用一周左右时间不间断地对受邀人“洗脑”,最终成功骗取他们“投资”。



警方从传销人员随身携带的U盘中,发现传销人员与大量现金合影的照片。
警方供图

“涉案人员上千人,大都来自北京、黑龙江、河北。”民警说,他们不要烟台人,但有个别的,是烟台莱州人。

民警从传销人员随身携带的U盘里,找到了一些传销人员与大量现金合影的“炫富照”。民警推测,拍这样的照片,可能是传销人员讲课时用的,激励传销人员发展好下线,不久的将来就能成为“成功人士”,成为“千万富翁”。据了解,现场抓捕时未发现大量现金。

涉案上千人,涉案金额八千万

据介绍,此案牵涉传销人员上千人,警方对20多人采取强制措施,涉案金额达8000万元,案件正在进一步调查中。

传销组织人员都是从受害者一步步变成害人者,参加传销组织的人员由于欺骗的本性,或借钱参加,造成许多夫妻反目、兄弟成仇、妻离子散的惨剧。

民警说:“我们本着打击加教育的模式,以教育挽救为主,打击起震慑作用,尽可能挽救参与者脱离传销组织。”

“现在的传销组织越来越隐蔽,目前传销组织题材大多分为4种。”民警说,分别是股票投资、点广告赚钱、买保健品拉人头挣提成和“1040工程”。

参加传销的人数越来越多,无业人员众多对社会治安稳定也造成巨大压力。资金链迟早会断,拿不回本金的传销人员就会找上一级人员,容易引起伤害、非法拘禁、绑架、抢劫等刑事案件。

民警提醒市民,新型传销已不以限制人身自由为手段,强行拉人加入传销组织,而是通过“洗脑”的方式,让人“投资”,通过“资本运作”挣大钱、发大财。市民要认清传销本质,要防范、抵制传销。

“1040”怎么来的： “完美出局” 可获1040万元

据介绍,这个组织的传销模式为:交69800元购买21股为条件正式加入,买齐21股后,参加人可立即获得19500元返利(相当于仅交50300元),并获得发展下线、按比例拿“工资”的资格。

每个人最多可直接发展下线3人,这3人分别再发展3人,就是1变3,3变9,9变27……人数如细胞分裂般增加。这个组织分工明确、层级清晰、组织严明,内部实行“五级三阶制”传销模式发展下线。

交上的钱落到谁手里了呢?“下线交50300元,上面8个上线把钱全部分掉。”民警说,级别不同,按照一定比例系数瓜分。

交上钱后直接到三星级别,按照直接或间接发展人数,可升到四星级别、五星级别,当升到最高级别后,下线再发展人,就可以出局。所谓“完美出局”,就是下线的每个人均能发展3个人,出局时能挣1040万元。民警解释,如果发展的下线中,有些人没有完成发展3个人的任务,往下的线就断了,很少有人能够做到“完美出局”。

老板刚去洗澡 店就起火了



27日傍晚,进德小区一居民楼一楼着火,火情持续约半小时。本报记者 吕奇 摄

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 10月27日下午5点半,南山路进德小区一居民楼一楼的保健品店突然起火,起初店内冒烟,之后火光冲天,二楼三楼的居民房被熏黑。十几分钟,共3辆消防车到现场将火扑灭。起火时,店内并没有人。

市民报料,芝罘区南山路进德小区最南端居民楼一楼一家店铺起火。火势很大,火苗蹿到七八米高,有居民拨打了119,不到10分钟,一辆消防车已到现场灭火。

下午5点50分,记者赶到现场时,大火刚被扑灭,但烟仍然很大。消防员继续往里喷水,还有大量火星,店内一片乌黑,东西被烧得面目全非。

一居民介绍,这家店是卖保健品的。店是一名女老板在经营,但起火时店里锁着门,消防员是把门强制打开灭的火。

据了解,起火时,店老板刚去洗澡。由于南山路、南沟街和四马路道路比较窄,起火时正值下班高峰期,消防车进入火灾现场较慢,而且不少私家车堵在小区里。大约晚上6点30分,消防车才陆续撤离现场。

消防部门已暂时将起火店铺封锁,等28日再仔细查看现场。目前,起火原因还在进一步调查中。

请王先生领取线索费30元。

延伸阅读

损失十几万元 老板跺脚直哭

晚上6点10分左右,女老板提着洗澡筐回来才知道店里起火,情绪十分激动,不停地跺脚,哭着说自己的东西都在店里,都烧光了。

女老板说,下午5点多,她拎着洗澡用品去澡堂洗澡。当时把门和窗用锁锁住就离开了,但防盗门没有锁住,只是在门外挂了个小牌子,说自己一会儿就回来。女老板说,她走的时候,电脑主机开着,还有一个电热水壶插排开着,店里也没有液化气。

虽然店外面有两个联系电话,但消防员多次拨打,一直联系不上老板。女老板介绍,她的手机、车钥匙、钱包等所有东西都在店里。

“我什么都没有了,这可怎么办?”女老板哭着说,“小店是租的,到11月才整整一年,店里十几万元的货都烧了,损失达十几万元。”

本报记者 张倩倩